













2019年版(H31年) SEIKOFAMILY総合カタログに掲載しております内容に一部誤表記がございます。大変ご迷惑をおかけいたしますが、総合カタログの下記誤表記部分の訂正をお願い致します。お詫び申し上げますと共に、今後ともSEIKOFAMILY製品を宜しくお願い致します。

2019年2月20日現在

頁	項目	掲載箇所	誤	正
51	デスク FNLデスクシリーズ デスクパネル	中段 左側	 <p>デスクパネルの高さ表記</p>	 <p>高さを「300mm」、「330mm」に訂正</p>
95	デスク デスクターナ	上段 中側	 <p>デスクターナ 仕様の表記</p>	 <p>キャスター付扉付はシリンダーロック付 不要・削除</p>
392	ロッカー SLKロッカー LK-TK	中段 右側	 <p>LK-TKの説明</p>	 <p>「SLK-SLD-9追加用」、「SLK-9追加用」に訂正</p>
479	ラウンジリフレッシュ SER-11シリーズ SET-1050テーブル	下段 右側	 <p>テーブルの寸法</p>	 <p>「W610 x D430 x H400」、「W1050 x D485 x H400」に訂正</p>
510	オフィスアクセサリ カタログスタンド TZPSシリーズ	中段 中側	 <p>カタログスタンドの寸法</p>	 <p>高さ寸法の表記「H1520mm」、「H1550mm」に訂正</p>
539	オフィスアクセサリ 足元ファイリング RFW-103	中段 左側	 <p>足元ファイリングRFW-103の価格表記</p>	 <p>価格の表記「¥18,000」、「¥19,200」に訂正</p>